

# ΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ

## ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΛΑΟΥ ΑΠΟΘΕΩΝΟΥΝ ΤΟΝ ΝΙΚΗΤΗΝ ΤΗΣ ΒΟΣΤΩΝΗΣ

### Η ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΟΥ ΣΤΥΛ. ΚΥΡΙΑΚΪΔΗ

Μέσα εις μίαν ατμόσφαιραν έθνικής χαράς και ένθουσιασμού ο λαός τών Αθηνών έπεφύλαξε χθές αποθεωτικήν υποδοχήν εις τόν επανελθόντα έξ Αμερικής πρωταθλητήν μας και θρισμβευτήν του Μαροθωνείου τής Βοστώνης Στέλιον Κυριακίδη.

**Ε**ΙΣ τόν αεροδρόμιον του Χασανίου όπου ο δεξασμένος "Ελλην άθλητής έφθασε αεροπορικώς τήν 1 μ.μ. ύπεδχθησαν αυτόν ο πρόεδρος τής κοινότητος "Ελληνικού και αντιπρόσωποι του ΣΕΓΑΣ

Ο Κυριακίδης έγευματίσε εις τήν οικίαν του προέδρου τής κοινότητος και τήν 3.30 μ.μ. μετέβη εις τήν εκκλησίαν όπου έψάλη δεξολογία. Η άνοδος του προς τας Αθήνας υπήρξεν θοισμβευτική.

Εις τήν πλατείαν του Παλαιου Φαλήρου ο πρόεδρος τής κοινότητος προσεφώνησε δι' ολίγων τόν πρωταθλητήν μας και εις απάντησιν ο Κυριακίδης ειπεν ότι «έτρεξε για τήν Ελλάδα και έκόμισε ένα μόνον μήνυμα, να παύση ο διχασμός».

Πλήθη κόσμου είχαν επίσης συγκεντρωθεί εις τήν Λεωφόρον Συγγρού όπου οι δήμαρχοι Καλλιθέας και Νέας Σμύρνης προσεφώνησαν τόν συνεχώς επιφημούμενον Κυριακίδη.

**Η** επίσημος υποδοχή έγινε εις τήν Πύλην του Αδριανου, όπου ο Δήμαρχος Αθηναίων έστεφάνωσε τόν νικητήν. Ακολουθως ήγκυμένης τής φιλαρμονικής του Δήμου Αθηναίων και υπό τὰ ένθουσιώδη χειροκροτήματα τών χιλιάδων του Λαου ο Κυριακίδης έπροχώρησε προς τόν "Αγνώστον Στρατιώτην. Τα πλήθη διέσπασαν τήν αστυνομικήν ζώνην και τόν έφερον έν θριάμβω εις τόν πρό του "Αγνώστου Στρατιώτου χώρον. Εκεί υπεδέχθη τόν Κυριακίδη ο ύπουργός Τύπου κ. Μπαλτατζής και ενώ ή φιλαρμονική επαιάνιζε τόν "Εθνικόν "Υμνον και αί σημαίαι τών σχολείων και τών Αθλητικών σωματείων έσχημάτιζον άψίδα ο Κυριακίδης κατέθεσε στέφανον εις τόν Μνημείον του "Αγνώστου Στρατιώτου.

Η κόπωση εκ του αεροπορικού ταξιδιου και ή συγκίνηση εκ τών έκδηλώσεων του λαου ήσαν καταφανείς εις τόν πρόσωπόν του. "Εχαιρέτα με σεμνότητα προς όλας τας κατευθύνσεις με τήν χασακτηριστικήν ακτινοβολίαν του άληθινου "Ελληνος άθλητου.

Εις τόν Πολιτικόν Γραφείον τόν υπεδέχθησαν ο κ. πρωθυπουργός και τα μέλη του "Υπουργικού Συμβουλίου. Ο κ. Τσαλδάρης τόν συνεχάση εύχηθείς όπως συνεχίση τόν πατριωτικόν του έργον. "Εν συνεχεία ο κ. ύπουργός τής Παιδείας τόν έχαιρέτησε εκ μέρους του "Υπουργικού Συμβουλίου τονίσας τήν συμβολικήν σημασίαν τής νίκης του μετά τόν θρίσμβον τής "Ελλάδος εις τα πεδία τών μαχών.

Σας βλέπω έν όράματι —ειπεν ο κ. ύπουργός απειθυνόμενος εις τόν Κυριακίδη— να εισέρχεσθε εις τόν Σταδίον τής Βοστώνης από τήν θρισμβευτικήν περιάν σας δια να άναγγείλητε τόν αιώνιον πιστεύω του "Ελληνος: «Νενικήκαμεν». Είναι μοίρα του τόπου αυτού να νικά. Θα νικώμεν πάντοτε οι "Ελληνες και έν πολέμω και έν ειρήνη. Θα φωτίζωμεν τήν ανθρωπότητα εις τους άγώνας της έστω και αν ή φύσις του θνους μας και ή μοίμα τής φυλής θα δασκάνουν κάποτε τα έργα μας».

Εις απάντησιν ο Κυριακίδης ειπεν ότι «μετέβη δια να νικήση συνεχίζων τώ τόν άγώνα τών προγόνων μας ότι ο θεός τής "Ελλάδος και αί ευά των "Ελλήνων τής Αμερικής του έδωήφτερά εις τα δύο τελευταία μίλλια υπετάξη και να νικήση». Συνεχίζων ει ότι έτυχε έξαιρετικών τιμών επειδή "Ελλην και ότι συνεκέντρωσε διάφι πράγματα για τα όρφανά μας και 500 χιλ. δολάρια δι' άθλητικά είδη.

### ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΝ

Ακολουθως όρθιος επ' αυτοκινήν και υπό τας συνεχείς και ένθουσιώδη έκδηλώσεις του συγκεντρωμένου κατά κος τής όδοϋ Σταδίου πλήθους έσθα εις τήν "Ομόνοιαν και εκείθεν δια τήν όδοϋ Αθηνάς εις τόν Δημαρχείον. Πλήθη του λαου τα όποια κερηκολοθουν τόν αυτοκίνητον συνεκέντρώθησαν εις τόν πρό του Δημαρχείου χώρον και έξεφραζον ποικιλοτρόπως τόν ένθουσιασμόν των.

Εις τήν αίθουσαν τών τελετών του Δήμου παριστοιμένου του νομάρχου Αττικοδοιωτίας ο κ. δήμαρχος προσέφερε εις τόν πρωταθλητήν μας τόν μετάλλιον τής πόλεως τών Αθηνών ως και περιγώνη εις τήν όποιαν άνεγράφετο ή απόφασις τής χορηγήσεως του μεταλλίου. Οι κυριώτεροι δρόμοι τής πρωτεύουσας είχαν σημαίστολισθή. τήν νύκτα δέ ή πόλις έφωταγωγήθη.